

巫山：筑牢安全“防火墙” 消防演练保平安



救援灭火组进入火灾现场。

队立刻启动消防火灾应急预案,调集2个消防救援站,6台消防车前往救援。

这惊险的一幕,原来是县尚熙台商业广场永辉超市正在与县消防救援大队联合开展消防演练。演练拟超市仓库发生火灾、人员被困。

演练现场,消防救援大队全勤指挥部调度各组有序开展应对突发火灾事故工作。侦察搜救组进行前期火情侦察和初期控火任务,救援小组进入现场救援被困人员并疏散群众,同时灭火攻坚组增设一支水枪对仓库火势持续压制,防止灾情进一步扩大,设备保障组确保消防栓供水和排烟等设备正常运行,客服善后组快速发布、更新火灾动态,县消防救援大队进行火灾扑灭工作,利用水罐消防车干线出两支水枪对永辉超市卖场的火势进行压制,防止火势蔓延。

在灭火过程中,发现一名指战员失联,指挥部立即下令展开救援,仅仅2分钟,失联队员被救出。经过20分钟紧张救援,超市内人员全部被疏散并安全转移,“大火”被成功扑灭,演练取得了预期效果。

本报讯(记者 王光平 文/图)“尚熙台商业广场永辉超市仓库因线路短路起火,有人员被困,请立即前往现场处置。”8月19日晚9时50分,县消防救援大队指挥中心接到群众报警,发现尚熙台商业广场永辉超市发生火灾险情。接警后,县消防救援大

队立刻启动消防火灾应急预案,调集2个消防救援站,6台消防车前往救援。这惊险的一幕,原来是县尚熙台商业广场永辉超市正在与县消防救援大队联合开展消防演练。演练拟超市仓库发生火灾、人员被困。



第25届环球夫人大赛分赛区联赛总决赛收官



歌曲演唱。

本报讯(记者 曾露 鲁作炳 文/图)8月21日晚,第25届环球夫人大赛分赛区联赛总决赛暨首届巫山女性文化旅游嘉年华在巫山体育馆举行,来自其他赛区的100余名选手通过礼服秀、旗袍秀、舞蹈秀以及才艺表演等环节展示已婚女性的美丽与智慧。

比赛现场,经过多个环节的比拼,最终决出全场总冠军、亚军、季军,以及民选冠、亚、季军,总决赛还产生了时尚夫人、传承夫人、爱心公益形象大使等多个单项奖。

据组委会介绍,环球夫人大赛一年一度,是由国际组织WIN基金发起的专属于成熟女性的全球性女性文化品牌赛事,在全球已经成功举办24届。环球夫人大赛与一般的选美赛事不同,不仅选拔美丽夫人,更注重传递女性真善美的正能量,引领女性树立正确的人生观、价值观,成为内外兼修、富有爱心与责任感的现代女性。

今年第一次在巫山举办环球夫人大赛分赛区联赛总决赛,是以文化活动为平台,通过赛事带动,经济文化交流、旅游资源促进,提升“她经济”。并引领以环球夫人为代表的高端优质资源、项目源源不断涌入巫山,助力巫山的旅游、文化、经济全方面发展,为巫山更美好的明天共同助力。

县委常委、副县长水韦梁,县政协副主席王国琼出席活动。

动真格：巫山依法取消一个AA级旅游景区资质

本报讯(记者 侯月)近期,县文化市场综合行政执法支队深入巫峡神女景区、文峰景区、侏罗世界主题公园等重点旅游场所开展旅游市场专项执法检查,确保旅游市场安全稳定。

此次专项检查重点是疫情防控、旅游道路、旅游观景平台、内河旅游船只、旅游观光车辆、旅游索道等旅游基础设施安全标准、操作人员业务培训、从业人员持证上岗等情况。

执法检查中发现,巫山侏罗世界主题公园(AA级旅游景区)疫情防控措施不到位,景区游乐设施标识标牌不规范,新增游乐设施存在安全隐患。对此类问题执法人员多次责令整改,但该景区整改仍不符合要求。根据《重庆市旅游条例》第六十八条第二款,县文化市场综合行政执法支队建议县旅游景区质量等级评定委员会取消其相应等级。县旅游景区质量等级评定委员会对照《旅游景区质量等级的划分与评定》(GB/T17775-2003),经复核,决定取消巫山侏罗世界主题公园AA级旅游景区资质。

下一步,该执法支队将持续开展旅游市场秩序综合整治,加大对旅游景区、旅游经营单位及旅游从业人员的执法检查力度,确保旅游市场规范、安全、有效经营,实现以法治引领全域旅游发展更新台阶。

铜鼓镇：开展节约用电知识宣传

本报讯(记者 王忠虎 通讯员 吴大海)“随手关灯很容易,积少成多省电力。”“节约能源有良方,充分利用自然光。”8月22日晚,铜鼓镇各LED屏幕,纷纷打出有关节约用电的宣传标语。这是该镇积极响应县节能减排工作领导小组办公室《关于进一步做好家庭节约用电宣传工作的紧急通知》,开展节能减排宣传的积极行动。

当日,该镇镇村干部相继在镇政府、卫生院、居委会等地,以及各村开展了节能减排普及节约用电知识和技巧的宣传,号召和引导广大居民、商超、个体户等单位,树立错峰错峰用电理念,主动参与节能减排和节约用电的行动起来,以最大限度凝聚节约用电合力。

宣传活动让大家明白了节能减排、节约用电的重要性。大家纷纷表示,从自身做起,从现在做起,做到节约用电,杜绝白昼灯、长明灯、无人灯,养成人走关灯的良好习惯。

海成·红叶湖畔D3区车库交车位公告

尊敬的红叶湖畔业主：
红叶湖畔D3区车库将于2022年8月31日启动陆续交付,请业主以收取的《接车位通知书》和携带《商品房买卖合同》、收据、业主身份证等资料到达红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理接车位手续,详询023-57612966。特此公告!

重庆俊尚置业有限公司
2022年8月22日

养鸡场喷雾降温 鸡群凉爽度夏

8月15日,位于铜鼓镇青松村境内的巫山县田袁旺养鸡场一工作人员在鸡舍内检查喷雾降温系统(如图)。

据了解,因7月以来的持续高温,巫山县田袁旺大型养鸡场为防高温酷暑,通过在鸡舍顶部安装喷雾系统装置进行物理降温,以确保鸡群凉爽度夏。

记者 王忠虎 陈久玲 摄



每日送水500吨 解百姓燃眉之急



李建成家用上干净的水。

本报讯(记者 王光平 文/图)连日来,高温持续发酵,水库水位下降,处于下游的铜鼓镇供水严重不足,饮水成为7700余人迫在眉睫的难题。县委县政府得知这一情况后,紧急向铜鼓镇输送水源,保障居民生活用水充足。

“来了,来了,送水车来了!”8月22日,一辆“抗旱应急送水车”驶入铜鼓镇水厂,水厂工人立即将水源引入蓄水池,在经过消毒、过滤等环节处理后,将分批次开闸向乡镇供水。

在铜鼓镇居民李建成家里,记者看到,清澈的水从自来水管道涌

出,他小心翼翼地将水管放进盛水的器皿里,不一会儿,数个水桶蓄满了水。随后将水龙头拧紧,抖抖水管,不浪费一滴水。

李建成说:“由于干旱严重缺水,党委政府高度重视,给我们及时送来了干净的水,让我们铜鼓人民吃上了放心的水,感谢各级党委政府对我们铜鼓镇人民的关怀!”

据了解,自8月中旬以来,县委县政府安排三辆“抗旱应急送水车”不间断往铜鼓镇水厂运送水源,每日送水量达500余吨,确保了铜鼓镇人人都有水用,人人都能喝上干净的水。



高温下 图书馆里寻清凉

本报讯(记者 郝燕来 雷行星 文/图)随着气温在高位持续,我县图书馆迎来了人流高峰,自修室常常“一座难求”。

8月22日,记者在县图书馆看到,几百平方米的区域已经座无虚席,学习氛围浓厚。其中不少人在这里一待就是一天,到晚上闭馆后才离开。工作人员表示,现在每天图书馆

到馆人数都不少于500人,其中青少年占比较大。来这里既能看书学习,又能消暑避暑,真是一举两得。

工作人员也告诉记者,如需到图书馆纳凉学习的市民也需趁早入场,主动出示渝康码和行程码,双码显示绿色、体温检测正常后,扫场所码后方可进入图书馆。

市民在图书馆看书。

